iMb es1Ks GU imGmAvi iWcwigV

10 ("K) UKy I 100/-(GKkZ) WKug tLijv e'sK inmitei gumK AMMIZ ciZte b
(R 30, 2014 rfiEK)

eisjii k estKi Pjgib Aw_K ASF& (Financial Inclusion) Kihputgi AvlZig eAviiciW miKyvi bs-01/2010,
07/2010, 29/2010, 04/2011, 05/2011, 08/2011, 17/2012; iRiemGmAviW mKyvi bs-01/2013, 03/2013 Gi giidZ
KIK, AiZ i, g@thixy, mgwRK ibivcEy KgmPi AvlZig FizidfiM, Y2 Rieb eigr cijim Mnizy, AiZ-"ii™ gingy, ABjv
“MZ €13, ag ielgK g3Yijigi "y cemtbi AbywboB e BeiMi Ges XvKv DEi 1 XvKv “wyY imiU Kicitikibi cii’Qb
kigkt™i Rb" 10(Ck) WKy 1 100(GKkZ) UKy RgiKiYceK e'sK inmie fLvjvi Rb™ miKvix gujKibvaxb enYiR'K |1
tletklwgZ evsKmgriK bt~ kbv ¢ vb Kiv ng| ewsjvik evsiKi b~ kbvi AvjviK miKvix gwjKibvath enYiR'K evsK tmibyjx
e'sK 1jt, RbzZy e'sK ijt, AMYx e'sK ijt, ticvgr ewsK ijt Ges ietklwgZ ewsK ewsjvi k Kyl esK, ivRkint Kil.Dbgb
esK, ewsjii k tWifjcigU evsK ijt I teimK esK ijt G 10/- UKy Ges 100/-UiKy RgiKitYi giatg DijiLZ LiZ e'sK
inmie fLvjvi Kihpg Ae'nzZ AdQ| Aw_K ASFEi AllZig miKvix gujKibvarb enYIR'K 1 ietklugZ e'vsKmgn 10 (Tk)
UKy 1 100/-(GKkZ) UiKig fLvjv ierfb LizF# inmiemgsni Ry 30, 2014 rRIEK gumK AMMIZi msL'wPT I tiLwPT ibto
Dc weZ nijvt

QK-1t KJiKi 10/- UKvg e'sK inme tLvjvi gwmK AMMIZi Z_°

e'stKi big Rig gvim fLvjv tgw inmie Ry gmi$ gl chufZ inmie msL'y

Imbvgr e vsK ijt 148 2,280,050

RbZy esK ijt 0 1,492,646

Albx e"sK 1j t 1,737 1,463,420
iicijrewsKijt 20 487,847

ek Kil 5K 1,692 2,534,917

eisjiik tWifjcigU esKijt 1 1
IRkint Kil.Dbgb e7isK 0 1,430,873
feimK esK ijt 0 520
fou 3,598 9,690,273

Ry gim KIEKi €'sK inmie tLyvjvi gumK AMMIZi PT (PT- 1 1 1PT- 2)

IPT:1 R gvim tLyju tgil inmee
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iMb es1Ks GU imGmAvi WewigU

IPT:2 tgw cfurfZ inmie msL v (msikd gimits )
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etk 1Yt QK-1 Gi Z " Abmti 2014 miji Rl gim cdiU e'vstK (mibvjx e'vsK ijt, AMYx esK ijt, ifcijx e'sK
ijt, ewsgii k Kil.e'wsK I eisjit k tWifjcigU ewsK ijt) KLIKi 10/- WKig evsK inmie tLvjv nigiQ] Gi gia’
meiPiq tekx msL'K inmie fLvjv nigiQ AMYx e'stK (1,737)] Ry gim chs AU e'vstK meigw 9,690,273 KIiKi
e"isK inmie tLvjv niqiQ hvi gia™ metPiq tekx ciufZ mmie tLijv nigiQ evsjit™k Kyl e'stK (2,534,917)| RbzZi
e'sK, feimK esK 1 ivRkinx Kil.Dbgb e'sK PJiZ gim KIKi Rb™ tKib ime fLijib] DijL", ewsjvik
tWifjcigU esK iyt G 10/- WKvi KLIKi inmve msL'v metba Ges feimK e"sK iyt Gi gl inmve msL'v 520 W]
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iMb es1Ks GU imGmAvi iWcwigV

QK-2t 10/- UWKug (KLKi inmie e'ZxZ) 1 100/-UiKvg e'vsK inmve tLvjvi gumkK AMMIZi Z_°

e'isiKT big Ry gvim TLvgv TgwU inmve msL'v
miguRK b IvCEy gy thixy Yz Rieb eigy Ab'b" 10/- g
KgmRi AvlZig MniZy UIKvi inmve*
LAl ($100/- inmie)
Imbrgx esKijt 5,003 431 24 3,579 9,037
RbZiesK iyt 6,946 30 11 611 7,598
ANbi e sKjt 46 0 - 38 84
1ICijrewsKijt 1 - - 20 21
eisji K KT esK 4,400 2 11 68 4,481
ey Kk WiFjcigU esKijt 0 0 0 0 0
IRkt Kil.Dbagb €isK 0 0 0 0 0
femK €Kit 0 0 0 0 0
g 16,396 463 46 4,316 21,221
e'istKi big tgW cpufZ inmie msL'v (msikd gim chs o)
miguRK IbIvCEY gyBthixy VyZ Reb | Abb" 10/- UKvi g
KgmPxi Avl Zig exgv MnxZy inmve
Tzt FiMx ($100/-
inmve)
by ek 1t 1,504,202 | 134,896 | 4,272 343,672 1,987,042
Rbzie sK it 357,691 3,207 2,466 91,182 454,546
Albre skt 392,352 1,150 1,020 125,607 520,129
Vere syt 23,266 235 693 49,273 73,467
eisgit kKl ek 583,889 24,810 4,923 327,723 941,345
eisyvi k WifjcigU
_ e'isK i1jt 0 3 0 0 3
1Rkint Kil.Dbgb e'isK 254,362 810 2,040 120,349 377,561
femK esK ijt 0 1 0 126 127
‘gu 3,115,762 165,112 15,414 1,057,932 | 4,354,220

*(inv"yagiq KJ WY U= niZ AbybeiB "y €=, AiZ i1 i Rb™ Kgms b KgmPi Avl Zvg meaitfile kigK, ABjv “WZ

€3, XiKv DEi I XiKv “1ryY imiU Kicitikibi cri’Qb kigk BZ'w™|)
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iMb e1s1Ks GU imGmAvi WewigrU

| IPT-3 1 4t 10/- UKig (KIKi inmie e'ZiZ) 1 100/-UiKig e'isK inmie tLyjvi gumK AMMIZi iPT |

iPT:3 Rig gtm tLygv inmie msL v
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m PJiZ gvim tLvjv tgw inmie msL v Ab vb
10/- WKvi inmie*

m PJ1Z gém fLvjv tgwl inmve msL v Y7z Rieb
ergy MniZy

m PJiZ gvim fLvjv tul inmve msL v gyBthi v

m PJiZ gufm tLvjv tgw inmve msL v miguRK
ibivcEy KgmPri Avl Zvq FizidFiM

IPT: 4 PJiZ gmitS tgil cixFZ nmie msL v

2,000,000

%288888 m fgl cfrFZ inmie msL v (msikd gvm chd

1,400,000 fgwW) Abvb 10/- UiKvi inmie*

1,200,000 )

1388888 m fgW cyufZ mmie msL v (msiké gm chs
600:000 tgW) Yz Rxeb ergy MnkZy ($100/- inmie)
400,000 } ] .
200,000 m gl cpufZ inmie msL v (msikd gim chd

0 tgw) gwBthy v
_@ O/_&@ _@ @@o /&\‘ _@ /K\\‘ ;&@% m iU cfufZ inmie msL v (msikd gim chs
A & & & & ’é\ tgw) mignRK ibiveEr KgmPii Avl Zvg

& & F _@ & P

letklYt QK-2 Gi Z_" Abwdi 2014 miji Rl gvim 10/- UKig (KLEKi mme e'2Z) 1 100/-UiKig €K inmie tLvjvi
AT ktl i3qiQ tmibvgix evsK ijt] G gvim fmibvjx evstK KIKi inmie €°2xZ 10/- UKy 1 100/-UiKig 9,037iU inmie tLijv
ntqtQ] Gi gta” migwRK wbivcEy KgmPi AvlZig Fizdfik LitZ mie’P 5,003 U mie tLijv nigiQ Ges iy yagiq Kj 'y
U= niZ Abwbci® “y €13, AiZ it i Rb” Kgms b KgmPi ArlZig mead Fible kigk, ABJv “MZ €= Ges XiKi DEi
I XKy “nyY imil Kicdikibi cii"Qb kigKt™i inme ftLvjv nigiQ 3,579WU] DijL" th, ewsji k tWifjciglU esK ijt,
ifRkni Kil.Dbgb €'sK Ges teimK e’sK 1jt 2014 miji R gim 10/- WKyg (KI:Ki ime e"2xZ) 1 100/-UKvg tKib
inmie Lygib Ges esjvi k tWifjcigU esK 1jt Ges femK esK 1jt Gi mnme msL'v Abwo™ e'siKi Zgbig meiba] G
nmiei AvlZvq Imibvjx €K it mieP Ae vib AvQ |
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iMb e1s1Ks GU imGmAvi WewigrU

QK-3t KIiKi inmiemn 10/- UWKug I 100/-UiKig evsK inme tLvgvi gumK AMMIZE Z_

Li¢Zi big Ry gvim fLvjv fgwU inmie Ry gmiS g cyufZ inmie msL'y
KJK 3,598 9,690,273
migwRK ibivcEr KgmPa AvlZig

FiZviFil 16,396 3,115,762

gy thixy 463 165,112

yZ Rieb exgi MnxZv (1007 UiKvi inmie) 46 15,414
Ab’vb™ 10/-UKvi inmie* 4,316 1,057,932
to 24,819 14,044,493

10/- UiKvg (K1£Ki inmiemn) 1 100/- UiKig e'sK inmie tLvjvi gumK AMMZi WPT (PT-5 1 1PT-6)

IPT:5 PJ1Z gmitS tow cyAFZ inmie IPT: 6 Riy gim tLvjv tgl inmie

KIK m KIK

0%
19 \ 8% 0%

= mignRK ibicE 0% 0% m miguRK 1bivcEy
\ ?vgm:m Al Zig KgmRi Al Zig
ZvEFM FizvrFie
- m gt v mg3th v
%
v m Y2 Rieb exgv ) m Y~ Rieb exgi Mnxzy
MniZyv (1007 UiKvi (100/ UvKvi inmve)
Inmie
m Ab vb) 10/- UKvi m Abb 10/-UiKui
Inmie* Inmie*

ietk Yt QK-3 Gi Z_" Abwiti 2014 miji R gvim mKj tkYZ 10/- UKy 1 100/-UiKig g 24,819 WU inmie
fLyjv ntgiQ Ges G guim e'vsK_ 1jvtZ migwRK ibivcEr KgmPi Al Zig tLvjv inmie msL'v mie’P(66%)| gimitS
mefgil 14,044,493 W 10/- UiKvg 1 100/-UiKig inmve tLvjv niqiQ] Gi gfa” KEiKi inmie msL'v miev’P kZKiv
69%, mignRK 1bivcEy Kgmrxi Avl Zig tLyjv FiZe ™ i inmited msL'y KZKiv 22%, gyBthixi LdZi Al Zig 1%
Ges Abwb™ 10/- UWiKvi inmve msL'v kZKiv 8%(IPT: 5)|
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